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4 Pewiume 3a0auu: >

Benbin measeab nponnbrn 200 km
co ckopocTbro 50 km/u. Ckonbko
4yacos nnbLn 6enbiv measeab?




3auwnameﬂbuble 3a0alm

[lea 3emnekona 3a 2 Yaca BbIKAMbIBAFOT
2 M KaHaBbI. CKOJTbKO 3eMJ1eKOMOoB 3ad
5 yacos BbLIKONAFOT b M KaHABbI?
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TTposepb cebs!

B 3anucu uucna 2570213 8 paspsaae
. AeCATKOB THICAY CTOMUT umppa _/

Knacc tbicau Knacc eauHuy

COoTHU Oecatku | EavHULbL CoTHU Oecatku | EavHULbL
ThICAM ThICAM ThICAM
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Apugpmemuueckuit ouxmanm. 3anuwiume Omeemol.

YMmeHblmTe uncno 48000 & 800 pas. 60 s
OavH n3 mHoxuteneu 16, npouseseaeHue 960.

Yemy paseH Apyrou mHOXuTenb? 60
3anuuwmnTte HaumeHblee nNatusHayHoe Ymucno. 10000
Hanaute pasHocTb umcen 99000 n 88000. 11000
Hanaute yetsepTyto YacTtb oT umcna 960. 240

Hanaute Tpu yetsepTtu ot umcna 1000. 750

budkr= gOH Kr
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B sanucu uucna 75480213 8 paspsl.qe
AECATKOB TbICAY CTOUT UUPPpa _

e
OaHbr yvucna 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,9.

Yro 6onbu.|e, UX CYMMa U ux
npousseaeHue?
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Benocuneauct npoexan 3a 2 4yaca 15 km.
Kakoe paccrosHue oH npoepeT 3a 4 uaca?




Coenaume cxemamuueckuu uepmerc. Pewiume 3aoauy.

1. WwpuHa asopa 8 meTpos. 370 B 2 pa3a meHbLue

, ero AnuHeI. Yemy pasHa nnowaab ABOpA?.

128 m>
(8-2) m

8 m

(8-2)=128 kB.m ’
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Coctaeb BbIpaxeHue AN HaXOoXAeHUS
naowaau uUrypsl

4 m 2 M
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CHauana pasbeu purypy Ha
NPAMOYrOSIbHUKA

4 m 2 M

OMm
S=69-2-(9-4-2)=54-6 =48 ke.m
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YCTHbLIN CYeT \

B sanucu uucna 75480213 8 paspsm,e
COTeH ThbICAY CTOUT uugpa _
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g o
CKONbKO penucoB HAAO CAeNaTb MapLpyTHOMY
TAKCU BMecTUMOCTbo 14 naccaxmupos, YTObbI
nepese3tu 210 yenosek?

J

210 : 14 = 210 : (7-2) =

= 210:7:2 =30: 2 =15 (P.)
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Pacnonoxute B nopsgke
yObiBaHwusS.
20M 7cm = 270 mm
72cm = 720 mm '-'
200cMm = 2000mm 2
27 0M = 2700mm i

272MM = 272mMm

4), 3). 2), 5), 1)
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Marn4yeckuu KBagpar
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Cymma pasHa 120
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Coctaeb BbIpaxeHue AN HaXOoXAeHUS
naowaau uUrypsl

4 m 2 M
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CHauana pasbeu purypy Ha
NPAMOYrOSIbHUKA

2 M

x(6-2)

OMm

S=64+2:6+(9-4-2)-(6-2)=

=24+12+12 = 48 ke.m o
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B sanucu ymcna 98460213 & paspsaae
COTeH CTOUT uudPpa _
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YacTHOoE=4A30800 : 48 co.qepx(u4
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TR,

8UuDKr=.. Kr
200000 KB.CM = ... KB. M

240 MUH = ...

36047 Kr = ... T ... Kl

120 Mmm = ... cm

120 KB. MM = .... KB. CM ... KB. MM

120cm = ...om ... cm
46 4= ... T7.. U
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8 ubDkr=805 kr
200000 kB. cm = 20 KkB. M
240 MMH= 6 \

36047 kr = 36 1 047 Kkr :
120 Mm = 12 cm X
120 k8. Mm = 1 KkB. cm 20 KB. MM ;
120 cm = 12 am

546 u=5416 U




vV t S
2 km/u N 44 | 2400 km
ITep 2km/d < PR T 6u | 240 km

1) C KaKoW CKOpOCTbIO NeTen CamonET?

2) C KGKOU CKOPOCTbHO LWEN KaTep?

3) Bo ckonbko pa3 ckopoCTb camoneTa
bosblle CKOpOCTU KaTepa?

(2400 : 4): (240 : 6) =15 pas
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vV t S

Beptonér |? km/y ‘\ 4 y 1200 km
eapHi 2 km/M ° P 1 9u | 540 km
Ye3n

1) C kakou ckopocCTbHO neten BepToneT?

2) C KGKOU CKOpOCTbHO LWEN noesa?

3) Bo cronbKo pa3 ckopoCTb BepTOMETa
bonble CKopoCcTU noesaa?

(1200 : 4) : (540 : 9) =5 pas




’ 21 dbeBpana
YCTHbLIN cYeT
. N

3a 4 oauHakosbIX 6nokHOTA 3annatunu 64 pybnas.
Cxonbko pybneu ctoar 9 takux 6nokHoros?
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Ha Kakom pucyHke
3aWTPUXOBAHA OAHA
BOCbMaA$ YaCTb KBAApATA?




